
FSI Physik - Sitzungsprotokoll
Freitag, der 15.06.2012

14:20-16:03 Uhr

Anwesend: Anika, Annika, Francis, Jean-Pierre, Jörg, Kamil, Konrad, Martin, Nils (Protokoll),
Soph, Zafer

Tagesordnung:

TOP 1: Berichte
1.1 Überschneidungsfreier Studenplan
1.2 Altes Protokoll
1.3 Rahmenprüfungsordnung und Vollversammlung

TOP 2: O-Woche

TOP 3: Mikrowelle

TOP 4: Klausurdatenbank

TOP 5: Sommerfest

TOP 6: Konferenz der Informatik Fachschaften

TOP 7: Sonstiges
7.1 Theo4
7.2 Waffeleisen

TOP 1: Berichte

Nils läd schon einmal alle ein aufs nächste Big Bang (Physikerparty in Dortmund). Dieses Jahr
waren noch ZaPFika aus Düsseldorf, Bochum, Bremen und Berlin da.

1.1 Überschneidungsfreier Studenplan

Francis berichtet vom Stand des Überschneidungsfreien Studenplans. Er ist noch in Planung,
jedoch zeichnet sich das Problem ab, dass der Hörsaal A in der Arnimallee 22 von keinem
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Dozenten als annehmbar gesehen wird. Dies sollte auf dem Dekanatstreffen noch einmal
angesprochen werden.

1.2 Altes Protokoll

Das Protokoll der letzten Sitzung wird einstimmig angenommen.

1.3 Rahmenprüfungsordnung und Vollversammlung

Jörg berichtet von der Vollversammlung. Herr Alt und Bongart waren anwesend, wobei eine
Diskussion geführt wurde, ob die VV ein Runder Tisch sei oder nicht. Im neuen Entwurf der
RSPO wurde der Absatz zur Zwangsberatung entfernt, was die Studierenden sehr begrüßen.
Allerdings soll es weiterhin bei nur zwei Wiederholungsversuchen bleiben, was jedoch erst
zum WiSe 2014/15 in Kraft treten soll. Vorher soll evaluiert werden in welchen Modulen es
Probleme mit nur 3 Versuchen gibt und notfalls der Schwierigkeitsgrad angepasst werden.

Keiner weiß woher Herr Beron die Durchfallquote von 60-80% hat, außer er hat die Nach-
klausuren einzeln betrachtet (was statistischer Nonsens wäre). Das Dekanat fürchtet, dass
die didaktischen Leistungen der Physik verunglimpft werden.

TOP 2: O-Woche

Rojo hat bisher eine Handvoll Helfer, sucht aber noch weitere über Mailverteiler und Vorle-
sung. Ein erstes Treffen sollte möglichst bald stattfinden.

TOP 3: Mikrowelle

Um den Vorgang zu beschleunigen wurden Zafer und Jörg bevollmächtigt nach bestem Wis-
sen und Gewissen eine neue Mikrowelle zu kaufen.

TOP 4: Klausurdatenbank

Die Klausurdatenbank soll endlich wieder auf Vordermann gebracht werden. Jörg will dazu
nochmal mit Jens reden. Außerdem arbeitet Karlsruhe wohl auch ein einem neuen System
dafür, daher wird Nils mit ihnen in Kontakt treten.
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TOP 5: Sommerfest

Bisheriger Stand ist, dass die Feinwerktechnik im Urlaub ist und daher das Sommerfest nicht
austragen wird. Markus hatte die Idee, dass die FSI das Fest dann austragen könnte. Darüber
hinaus lässt sich möglicherweise mit der Ausrichtung des Sommerfestes ein Gewinn erzielen.
Er will sich mit Herrn Weiß und der Feinwerktechnik noch einmal auseinander setzen worauf
wir dabei achten müssen und ob wir die Geräte (Grill, Zapfanlage) dafür bekommen. Der
Termin wäre dann wieder nach der Akademischen Abschlussfeier am 13.07.

TOP 6: Konferenz der Informatik Fachschaften

Jörg berichtet von der Konferenz der Informatik Fachschaften (KIF). Es gab (wie jedes mal)
ein ewiges Frühstück an dem man sich immer und zu jeder Zeit bedienen konnte. Es gab
sehr viele Spaß-AKs (z.B. der Porno-AK) und man wurde nicht früh morgens aus dem Bett
geworfen. Die KIF hat eine Resolution zum Thema Zivil-Klausel verabschiedet.

TOP 7: Sonstiges

7.1 Theo4

Es gab Probleme mit einem Habilitanten in der Theo4 Vorlesung, da seine Lehrfähigkeiten
einfach nicht ausreichend waren. Nach einigen Gesprächen mit den verantwortlichen Pro-
fessoren wird Herr Eisert die Vorlesung nun allein fortsetzen.

7.2 Waffeleisen

Die FSI kauft Nils sein Waffeleisen für 10e ab. Das Geld wird zu den ausstehenden Schulden
hinzuaddiert.

Nächstes Treffen: Freitag der 22.06. um 14:00 im CafeXX
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